

胜仗金贵导演 胜利吉梅享受

——申花上演另类“教练双簧戏”

2比0，申花顺利拿下长沙金德，代理主教练吴金贵首演开门红。不过令人奇怪的是，赛后在新闻发布会享受胜利果实的，却是“退居二线”的乌拉圭人吉梅内斯，申花的安排让人有些看不懂。

比赛结束之后，不少球迷都高呼着吴金贵的名字来表示对他的支持，但他赛后却显得非常低调，或许在这个比较敏感的时刻，他不想让自己成为主角。“今天球队获得胜利，是全体队员和教练员共同努力的结果，作为执行教练我很感激大家的信任。”球迷赛后的举动显然是希望吴金贵成为申花正式主帅，不过对此他却不愿多

加评论，“这是球迷的个人行为，我不好说什么。”

本场比赛，吴金贵无论是排兵布阵还是换人调整，都使用了不少老申花队员，但他表示，“现在没有新老申花之分，我只是选择符合战术需要的球员。”对于重新出现在场上的杜威和成亮两人，吴金贵也肯定了两人的表现，“他们两个虽然都很久没打比赛了，但是今天在场上发挥得都很出色。”

吉梅内斯在体育场包厢看完了比赛，赛后在新闻发布会上，他非常感慨地说：“0比3不敌青岛深深地刺痛了我，我也非常感谢老板给了我这段时间来调养身体。因为我的身体不

是非常好，所以老板暂时让我休假，今天有4个来自厄瓜多尔和乌拉圭的朋友，他们陪我度过了心情不好的这段时间，我也要谢谢他们。”

“今天这场比赛队员们表现得很好，胜利让我感到非常满意和高兴，在此我要感谢吴指导，我也希望自己能早日回到球队中。”很显然，乌拉圭人并不心甘情愿一直“休息”下去，“我希望通过这场比赛，申花队能尽快调整好状态，我们现在在积分榜上的位置还是不错的，希望申花最后三场比赛都能够走运。”

本报记者 李元春

三轮不胜终开和 申花主场胜金德

本报讯(记者 李元春)连续三轮不胜后，申花昨天终于迎来一场及时雨般的胜利。在昨晚以2比0战胜来访的长沙金德队后，申花将与联赛领头羊长春亚泰的积分差距缩小到5分，重燃夺取亚冠联赛资格的希望。

本场比赛，乌拉圭人吉梅内斯在源深体育场包厢作壁上

观，吴金贵作为代理主教练临场指挥比赛。申花首发阵容也出现部分改动，联赛第二阶段只出场一次的杜威重新首发，“威峰组合”重现，而原先一直司职中后卫的常琳则位置前移，与肖战波出任双后腰，快马毛剑卿也首发出场。

比赛开始仅25秒，申花左路掷出边线球，外援里卡德胸

部将球做给毛剑卿，后者在禁区内扣球过人，随即左脚抽射得分，1比0，申花取得梦幻开局。第73分钟，郜林前场带球突破，在禁区线上被防守队员拉倒，申花队获得一个位置极佳的任意球。孙祥左脚大力抽射，皮球飞速窜入球门左上角，申花领先优势扩大为两球，并将此比分保持到终场。

本场比赛之后，中超联赛将暂时休战，为国足的世界杯预选赛让路。10月31日，申花队将在主场迎战领头羊长春亚泰队，这将是一场火星撞地球般的强强对话。



■ 吴金贵回归，为申花带来一场久违的胜利
本报记者 周国强 摄

进入金秋十月，愈演愈烈的中超冠军争夺战也即将迎来决战时刻。在昨天全面打响的第26轮比赛中，第一集团军之间的直接对冲堪称惨烈。坐镇主场的北京国安挑战头号对手长春亚泰，结果御林军被东北虎反戈一击，不得不交出头把交椅。而山东鲁能也客场不敌津门虎，夺冠路上遭遇重创。

携4连胜余威，最近风头正盛的北京国安和长春亚泰的这场榜首大战，赛前被一致认为是事关夺冠的天王山之战。国安如果能在主场获胜，无疑将为球队历史上首次夺冠打开方便之门。遗憾的是，背负重压的国安在这场决战紫禁之巅的比赛中发挥失常。亚泰凭借外援埃尔维斯在76分钟的头球，1比0小胜而归，不仅力阻国安五连胜的计划，同时也为球队夺回榜首位置。

此前出人意料遭遇两连败，让原本处于第一集团的天津队干脆放下了争冠包袱，本轮迎战实力强劲的山东鲁能，津门虎士气高涨，表现上佳。中场骁将蒿俊闵在下半场65分钟的一记惊天远射，帮助天津队取得宝贵的胜利。而卫冕冠军山东队本场失利后，夺冠前景渺茫。本报记者 徐东海

雄鹿首练阿联受表扬

本报讯(记者 李元春)经过12个小时的长途飞行，中国球员易建联在北京时间昨天凌晨4时抵达美国芝加哥。经过一个晚上的休整后，阿联也马不停蹄地参加了雄鹿队的首次训练，并且受到主教练克里斯托维亚克的表扬。

在芝加哥前往密尔沃基的短程高速公路上，易建联也享受到了VIP级别的待遇，球队在公路两旁的电子广告牌上打出了易建联的头像来欢迎他。而在当地时间昨天早上，阿联完成了加盟雄鹿以来的首次训练，主教练克里斯托维亚克赞扬说：“易的防守意识很强，在场上跑动很快，空位出手的感觉也不错，我对他的表现非常满意。”

“我刚刚到还需要倒时差，身体方面还有些反应，但在雄鹿训练感觉不错，这里的设施、球员、气氛都非常好。”谈到自己的首次训练，阿联表示还有许多东西需要适应，“最大的困难就是熟悉球队的战术打法。今天只是一些简单的配合，慢慢还要变复杂，希望通过训练和比赛来尽快熟悉球队的打法。”

NBA中国季前赛有奖竞猜

第二期题目

哪两位中国球员参加了2004年NBA中国季前赛，两人在那次中国赛两场比赛的总得分各为多少？

昨日在上海表示要夺得最后两站冠军
阿隆索不谈去留不言放弃

F1中国大奖赛本周末即将开战。昨天下午，迈凯伦车队的阿隆索、法拉利车队的莱库宁、宝马车队的库比卡、红牛车队的韦伯和红牛青年队的维泰尔作为车手代表出席了新闻发布会。话题仍聚焦在车手排名前二的迈凯伦车队卫冕冠军阿隆索和他的队友汉密尔顿身上。

阿隆索的去留

阿隆索否认了休整一年和加入法拉利的传言，并表示：“假如我们还是待在一起，那么我们将展开另一番精彩的较量。”

唯一的选择或许只有“老东家”

雷诺，但雷诺能否提供“一辆具备竞争力的赛车”还是问号。

会上，阿隆索被提问是否觉得在迈凯伦受到了不公正的待遇。阿隆索轻描淡写地回答：“困难的问题，我不会回答。”答案尽在不言中。

坚定地表示相信会出奇迹，阿隆索将希望寄托在上海：“周日有可能会再下雨，那么任何事情都可能发生。我要赢下最后两站比赛。”

汉密尔顿的“罪过”

日本大奖赛上韦伯的愤怒和维泰尔伤心的泪水还令人记忆犹新，然而“自相残杀”事件却有了新的进展，“罪魁祸首”的矛头指向了日本站冠军汉密尔顿。

当时维泰尔在安全车的带领下撞上韦伯，使红牛两队上下“由喜入悲”。有日本观众将所拍摄的视频画面放在网络播客上，画面显示在出事弯道前汉密尔顿的刹车动作非常诡异，韦伯不得不大脚刹车，结果维泰尔撞了上来。

维泰尔承认撞上韦伯的车子是他的错。但也认为汉密尔顿的动作有猫腻，“我看向右边的时候我以为他(汉密尔顿)要退出了，因为车看上去像是失去动力，等我把注意力移回来的时候发现自己已经撞上了

韦伯，不是去指责谁但原因的确出在失去了节奏。”

而在退赛后“出离愤怒”的韦伯说话就远没有维泰尔客气了，“我认为他在安全车的后面做了一个肮脏的举动，他曾说他要公平的竞争，却在比赛中做了相反的事情。”

就连本田车队的巴顿也表示了自己的不满：“我感到节奏非常乱，我不知道他想做什么。他不断地减速，让后面每个人都挤成一团，然后他再猛然加速，然后再刹车。”

维泰尔受罚将在中国站退后10位发车，倘若汉密尔顿受到相同乃至更严重的处罚，那么他能否在中国大奖赛提前夺冠，乃至最终能否夺冠，都将引来变数。

本报记者 厉苒苒
实习生 冯歆
评论 07100510601

欧洲联盟杯今晨再战
阿贾克斯首轮出局

本报讯(记者 黄永顺)4届欧洲冠军杯赛主阿贾克斯队本赛季屈身参加联盟杯赛，不料今晨主场2比3败给克罗地亚萨格勒布迪纳摩队，首轮即惨遭淘汰，而拜仁慕尼黑队、托特纳姆队、马德里竞技队等劲旅纷纷晋级。

欧洲联盟杯赛今晨进行了40场首轮第二回合交锋，阿贾克斯队落马成为最大冷门。更出人意料的是阿贾克斯队是在首回合客场1比0获胜，回到主场后落败而遭淘汰的。此战开始前，东道主便遭遇不顺，一些足球流氓在阿姆斯特丹闹事，并与警方发生冲突，警方拘留了38人，有两名警察在冲突

中受伤。

开赛后，阿贾克斯队在上半场被罚中一个点球，90分钟比赛以0比1败北，双方总比分战成1比1平。比赛进入加时赛，萨格勒布队又连下两城，从而以3比0领先。亨特拉尔随后为阿贾克斯队扳回两球，不过无济于事，阿贾克斯队最终以2比3落败。双方的总比分为3比3平，萨格勒布队凭借多一个客场进球的优势，淘汰阿贾克斯队。

英格兰有托特纳姆、埃弗顿、博尔顿3支队伍晋级，而意大利只有佛罗伦萨队过关，恩波利、桑普多利亚和巴勒莫3支球队都遭淘汰。

**桥牌世锦赛战罢15轮
中国女队稳列第三**

本报讯(记者 张建东 李京红)昨天，2007年“上海中房置业”世界桥牌队式锦标赛第一阶段循环赛在上海国际会议中心战罢15轮。意大利男队和美国女队发挥出色，分别在百慕大杯和威尼斯杯中处于领跑位置。中国男、女队则在昨天进行的三轮角逐中稳步推进——男队以2胜1败的战绩，排名由第七升至第六；女队以2胜1败的战绩，巩固了“老三”地位。

昨天上午11时开始的威尼斯杯第十三轮比赛，中国女队以25比5大胜菲律宾队，取得了七连胜的佳绩，令人刮目相看。昨天下午第十四轮，中国女队迎战欧洲劲旅丹麦队，出人意料地以9比21败阵，连胜势头受阻。昨晚进行的第十五轮角逐，中国女队及时调整了阵容，并以23比7大胜对

手，从而坐稳“老三”的位置。目前，在威尼斯杯大战中，美国一队以288VP高居榜首，德国队以276VP紧随其后。中国女队以266VP居第三位。

昨天，在百慕大杯的三轮大战中，上届冠军意大利队开始发力，他们以23比7大胜中国台北队、18比12击败埃及队、22比8大胜巴基斯坦队后，以积275VP超越美国一队，坐上了第一位的宝座。中国男队昨天发挥正常，他们以16比14战胜印度队、22比8力克波兰队，仅以11比19负于实力强劲的美国二队。中国男队目前以242VP居第六位。

百慕大杯和威尼斯杯第一阶段循环赛均进行21轮，获得循环赛前八名的男、女各8支队伍进入第二阶段淘汰赛。